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THEME : « LA » 3" FORCING... les ennuis commencent !!

Vous étes toujours en Sud...

Les réponses sont proposées dans le cadre du « S.E.F. », édition 2018...
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3 & : lenchére promet 6 « beaux » & dans une main faible. Ble est
NON forcing évidemment. S Nord a utilisé la « 3™ forcing »
dans la zone « faible» (10-11 H il est peut-étre terrps de Sarréter..
Voila pourquai il faut que la couleur ainsi martelée sait de bonne
qualité...

2 v : encore tne mainfaible et cette fais la couleur aussi est

faible ! Trop pour la proposer une 3™ fais... Sud utilise la 4™ couleur,
a ¥ id, car rien dautre ne convient ! Cest artificiel, forcing un
tour du coup, sans rien prarettre ni en force, ni réellement sur
lesw..

3¢ : cettefaisla coueur est belle, mais la main est trop forte pour
3% (11-13H. Le (faux..) « soutien » de la 3*™ couleur, 3 3¢ , est une
enchére forcing manche, promettant 14 H aunins, et
uneforcea ¢ sansforcément 4 cartes..

3 ¥ : le« soutien» de la3*™ couleur 3 2v est obligataire avec 4
cartes v, car l'enchére de Nord peut étre naturelle (54 -4%). Donc
lenchere de 3%, contrairement a celle de 3¢, est ambigiie au
point de vue de la force, elle est de cefait forcing1tour...

24 : et ou..! Quoi dautre 7? La main est trop forte a nouveau pour
3% et manque de tenues pour annoncer les $A..! Reste
la nomination de la 4™ couleur 3 24 , cui peut étre artificielle
sans rien vraiment promettre a A, mais qui est tojours « farte», ce
qui Nest pasle casde la 4™ coueur a2v

3v : plusfart que 4v, enchére que lon produirait avec le ¢ Asen
moins par exerrple... Cette enchére fixe I'atout et propose
I’exploration du chelem dansla couleur.. Conme

« dhabitude », Nord (qui a déja linrité sa main par 2v ) peut freiner
par 3$A, mais il nommera son prerier controle si sa main LU plait...

3 v : affimg enrecherchede3$A, larrét v, qui nétait
nullement contenu dans I’enchére artificielle de 2v !
Cela sous-entend un défaut de tenue & (on dirait 3SA..) et le devair
de Nord est tout tracé Sil posséde, LU, cet arrét. Lenchére est forcing
manche, car on a reparlé sur le 3¢ non farcing de Nord..

3 A: etvoid leretour dutrop fameux « probléme des ¢ »
L'enchére de 3a est a « double sens» idi, mais dait étre interprétée
par Nord prioritairement comme demande d’arrét v
(var d-gessus) . S Sud a une main de chelemavec 6 tres beaux
il le fera savair par la sute...




